

SENTRALSTYREMØTE 23.-25.05.08

Saksbehandler: Ingrid Stranger-Thorsen

Sak 31/08 Referat sentralstyremøte 18.04.08

Tilstede: Lars-Petter Helgestad, Solfrid Vige, Mari Friedrich, Espen Urkegjerde, Maarten Andersen, Siri Engen, Oda Martine Øverhaug, Lars-Oskar Dale.

Forfall: Steffen Falkevik, Annette Holmedal,

Tilstede fra HEF: Ingrid Stranger-Thorsen (referent)

SAKLISTE**Sak 23/08 Godkjennelse av innkalling og saksliste**

Innkalling og saksliste ble godkjent.

Sak 24/08 Referat fra forrige møte

Referatet ble godkjent uten endringer

Sak 25/08 Orienteringer**a. Medlemsstatistikk**

Per 12.04.08 teller vi 374 medlemmer

b. Lokallagene

Akershus lokallag har lagt seg selv ned på årsmøtet.

Lars-Petter har hatt kontakt med interessert person vedrørende stiftelse av lokallag i Harstad

c. Økonomisk status

Oda orienterte sentralstyret. Økonomisk situasjon er trygg.

d. Siden sist (styrets runde)Mari

Levanger har hatt et møte med en deltager – Mari selv. Mari har derfor delt ut innmeldingsskjema på egenhånd. Hengt opp sommerleirplakater og har snakket med konfirmanter om HU, og deltatt på frihetsaksjonen.

Espen

Hyttetur for regionen ble ikke gjennomført fordi det ble litt knapp tid. Espen valgt inn som fylkesstyremedlem i HEF. Planlegger hyttetur for konfirmanter og alle

45 lokallagene på vestlandet. Fylkesstyret har lekt med tanken om å etablere et
46 studentlokallag i Stavanger. Har hatt kontakt med sin region.

47

48 Lars-Oskar

49 Lokallaget går bra med flere nye medlemmer, men det kom få på årsmøtet. Må
50 derfor ha ekstraordinær generalforsamling. Har vært i kontakt med Jørgen
51 deltakurs i Bergen, arrangerer eventuelt skolebesøkerkurs i Bergen. Planlegger
52 høstleir med fokus på konfirmanter og etablering av lokallag i Bergen.

53

54 Siri

55 Har begynt å planlegge et arrangement rettet mot konfirmanter og har deltatt på
56 frihetsaksjonen rettet mot konfirmanter. Har laget facebook-nettside om
57 aksjonen, drevet med internasjonale ting – lage brosjyre på engelsk til å ha med
58 til Washington, styrt med påmelding til konferansen. Har skrevet mail til alle
59 lokallagsledere med aksjonsplan og forslag til aktiviteter rettet mot konfirmanter.

60

61 Oda

62 Har hatt møte med Ingrid, har fastsatt økonomirutiner med Irene og Ingrid, fulgt
63 opp økonomi i perioden, skrevet aksjonsplan for Landsmøteaksjon, har hatt
64 nasjonalt seminar i lokallaget. Har deltatt tiltak på rettet mot konfirmanter.
65 Skulle hatt kontordag med Siri, men Siri ble syk så hadde kontordag alene.
66 Deltatt på dugnad med Lars-Petter.

67

68 Solfrid

69 Har hatt aktiviteter for konfirmanter.

70

71 Maarten

72 Har jobbet med Ingvild Fauske om høstleiren, skal fokusere på å lage et Bergens
73 ungdomslag. Skal spre plakater på videregående for å finne noen til å lede et
74 lokallag. Skal oversette brosjyre til engelsk. Laget uttalelsesforslag om
75 Hekseriprosesser i Tanzania som behandles på senere styremøte.

76

77 Lars-Petter

78 Møter med Ingrid, har deltatt på hovedstyre, har jobbet mye med
79 kontingentsaken og skrevet sakspapir til Hovedstyret som skal behandles i neste
80 HS-møte. Jobbet mye med rekrutteringskampanjen. Arbeidsutvalgsmøte,
81 forberedt aksjonen, dugnad. Mediearbeid: Stat/krikesaken: P3-nyhetene,
82 Formålsparagrafene: P3 nyhetene, Dagsnytt, sitert i VG via HEFs pressemelding.
83 God markering. Har laget nettsider om disse sakene fortløpende.

84

85 **e. Samarbeid med HEFs Generalsekretær**

86 Samtale om samarbeid HEF/HU med fokus på økt og godt mediesamarbeid,
87 Frihetsaksjonen, Landsmøte HU og Landsmøte i HEF, kontingentsaken og status i
88 Iheyo. Nytt møte i mai.

89

90 **f. Sommerleir**

91 Antall påmeldte: 20. Frist utløper 2. mai. Fristen må annonseres tydeligere.
92 Styret var noe kritisk til utarbeidet materiell. Nytt sommerleirmateriell skal
93 utformes.

94

95 Ytterligere rekrutteringstiltak: Mail til deltagere i fjor, mail til kick-offdeltagere,
96 deltagermulighet for årets konfirmanter må profileres.

97

98

99 **Sak 26/08 Økonomirutiner**
100 Orientering om økonomirutiner utsendt. Oda orienterte.

101
102 **Sak 27/08 Innstillinger Landsmøtet**

103
104 Sakspapirene til Landsmøte ble gjennomgått og følgende innstillinger ble gjort:

105
106 Sak 1 08 Konstituering av Landsmøtet

107
108 *Landsmøtet godkjenner følgende Landsmøtedelegater og -varaer:*

Lokallag:	Nr	Delegat:	Vara:
<i>Sentralstyret</i>	1	Lars-Petter Helgestad	Siri Engen
<i>Direktemedl:</i>	2	<i>Dan-Raoul Miranda</i>	<i>Eivind Morris Bakke</i>
	4	<i>Idun Holthe</i>	
	5	<i>Kari-Anne Ribsskog</i>	
	6	<i>Torkild Balog</i>	
<i>Gjøvik lokallag</i>	7	<i>Synnøve Vang</i>	<i>Anton Ligaarden</i>
<i>Grimstad lokallag</i>	8	<i>Vilde Grandemo</i>	<i>Solfrid Vige</i>
<i>Kristiansand lokallag</i>	9	<i>Ida Brustad Stokke</i>	<i>Trine Einerkjær</i>
<i>Stavanger lokallag</i>	10	<i>Malik Beglerovic</i>	<i>Simen Reigstad</i>
<i>Haugalandet lokallag</i>	11	<i>Helene Kleppesø</i>	<i>Marianne Tofte</i>
<i>Jæren lokallag</i>	12	<i>Andreas Braut Haarr</i>	<i>Ola Solheim</i>
<i>Ålesund lokallag</i>	13	<i>Liv Marita Mahle</i>	<i>Maria Måløy</i> <i>Lisbeth Lauridsen</i>
<i>Tromsø lokallag</i>	14	<i>Silje Toresen</i>	<i>Lin-Marit Bjerkemo</i>
<i>Trondheim lokallag</i>	15	<i>Åse Granlund</i>	<i>Robin Ødegård</i>
<i>Oslo lokallag</i>	16	<i>Gunnhild Stroknes</i>	<i>Sondre Øvre</i>
	17	<i>Oda A. Johnsen</i>	<i>Chimen Darbandi</i>
	18	<i>Erlin B. Haugsand</i>	<i>Oda M. Øverhaug</i>

109
110 Sak 1.5 Valg av protokollunderskrivere

111 *"Som protokollunderskrivere velges delegatene Idunn Lüllau Holthe*
112 *(Direktemedlemmer) og Erling B. Haugsand (Oslo)"*

113
114 Sak 1.6. Valg av tellekorps

115 *"Som tellekorps velges Lisbeth Lauridsen (vara Ålesund), Ola Solheim*
116 *(vara Jæren), Robin Ødegård (vara Trondheim) og Ingrid Stranger-*
117 *Thorsen (HEF-ansatt)."*

118
119 Sak 1.7 Valg av redaksjonskomite:

120 *"Som Redaksjonskomité velges delegatene*
121 *- Synøve Vang (Gjøvik)*
122 *- Ida Brustad Stokke (Kristiansand)*
123 *- Andreas Braut Haarr (Jæren)*
124 *- Torkild Balog (Direktemedlemmer)*
125 *- Oda Aase Johnsen (Oslo)*
126 *- Lars-Petter Helgestad (Sentralstyret)."*

127
128 Ny sak på saklista: Sak 10.8 Suppleringsvalg: Ett styremedlem 1 år:

129 *"Vaglkomiteen framlegger sin innstilling i møtet."*

130
131 Ny saksordfører i sak 5.3: og sak 5.4: blir Siri til erstatning for Thomas som har
132 trukket seg.

133
134
135 **Sak 28/08 Landsmøteaksjon**

136 Orientering om planlegging lagt fram i møtet av Oda. Materiale er produsert og
137 alle deltagerne på Landsmøtet er delt inn i grupper. Gjenstår: Plakatlagning og
138 skape engasjement!

139

140 **Sak 29/08 Eventuelt**

141

142 Frihetsaksjonen:

143 Lars-Petter orienterte om lokallagenes forskjellige aktiviteter. Oppsummering i
144 eget notat vedlagt. Konklusjon: Frihetsaksjonen har hatt god oppslutning i HU-
145 lagene, selv om ikke alle har deltatt.

146

147 Rekrutteringskampanje:

148 Lars-Petter / Ingrid orienterte om rekrutteringskampanjen. Postkort utsendt til
149 9165 konfirmanter og brosjyrene er spredt til kursledere. Utsendes til HEF fylkes-
150 og lokallag i posten uke 17. HU-lokallag får materiale med seg hjem fra
151 Landsmøte.

152

153 Espen: 2-3 konfirmanter har fått utsendt postkort selv om de ikke skal
154 gjennomføre seremonien. Denne type feil er vanskelig å unngå, men
155 adresselistene er sendt fra lokallagene, og disse må kontrollere egne lister, det
156 kan ikke HU gjøre. Det er for øvrig nesten umulig å unngå feil for enkelte
157 konfirmanter når postkortet sendes til nesten 10 000 konfirmanter.

158

159 Det er sendt ut postkort til 100 konfirmanter i Indre Østfold med påskriften
160 "Indre Enfold". Feilen skyldes en menneskelig svikt i medlemservice som ved en
161 inkurie lot en intern fleip bli stående i filen.

162

163

164 Møtet ble avsluttet kl 21.00.